

货车司机被罚款扣车后服毒自杀 已成立联合调查组,结果会及时向社会公布

货车司机金某强
4月5日途经唐山市丰润区超限检查站时,因北斗定位掉线,被处以扣车、罚款2000元。或因不能接受此罚款,金某强服农药自杀……

河北沧州泊头市货车司机金某强4月5日途经唐山市丰润区超限检查站时,因北斗定位掉线,被处以扣车、罚款2000元。或因不能接受此罚款,金某强服农药自杀,最终抢救无效去世。

对此,丰润区委宣传部工作人员4月6日告诉记者,“这个事情确实存在”,目前,当地相关部门正在进行调查。待结果出来后,将在媒体公布回应社会关切。

6日晚间,@丰润发布通报称,4月5日中午,在丰润区姜家营联合治超站的例行检查中,发生一起货车司机突发服用农药事件。事件发生后,治超站工作人员迅速拨打报警电话和120急救电话。接到报警后,丰润区公安机关迅速出警,展开立案调查;医护人员立即赶到现场组织抢救。经多方抢救无效,该司机于当日23时死亡。事件发生后,丰润区委、区政府迅速组成由政法委、纪委监委、公安局为成员的联合调查组,依法依规开展全面调查,结果及时向社会公布。目前,相关工作正在进行中。

金某强的哥哥金先生告诉记者,4月5日13时许,其弟驾车拉货途经丰润区超限检查站时,经检查车辆未超磅,但检测出北斗定位掉线,被处以扣车、罚款2000元。金某强不能接受此罚款,便到附近买了一瓶“除草剂”。

金先生说,5日15时30分许,金某强在超限检查站办公室走廊里喝下药物。17分钟后被送往医院救治。5日23时50分许,因抢救无效去世。事后,他从一个老乡处得知,其弟弟喝药



唐山市丰润区超限检查站。



金某强的货车。

后,在一个跑车群发布视频称,“你看我喝了药,10分钟了没有人管没有人间。”

金先生告诉记者,弟弟是在人快不行的情况下由超限站人员送医的,但超限站工作人员与他们约谈时称金某强在外面喝的药物,喝药地点不在超限站内,超限站对此事不知情。金先生说,唐山市公安局丰润区分局姜家营派出所已取证。据《北京青年报》报道,目前当地警方已介入此案,正进行调查。

金先生说,他本人也从事运输行业:“这个定位系统平时主要是检测有没有疲劳驾驶,如果检测到疲劳驾驶,会进行提醒,但没有的话,就不会有任何提示,平时很难注意到它掉线了。”

金先生介绍,金某强今年50多岁,和金先生两人一起供养70多岁的老母亲,金某强自己有3个孩子。

金某强发布在一卡车司机微信群中的遗书显示,金某强称自己的死最对不起的是年迈的母亲,“我9岁我父亲就去世了,那年我的哥哥才12岁,我的母亲含辛茹苦把我们两个拉扯大,太不容易了。儿子姑娘们永别了,我死后好好

的疼你的奶奶和母亲,儿子照顾好你妹妹。我走后不要过度悲伤,生气赌气,把日子过好。”

金某强在遗书中称,其干运输10年,没有挣到钱,反而落下了一身病,“三高,心脏也坏了,面对这样的身体也得坚持工作。我希望用我的死唤醒领导对这个事情的重视(应为“视”,记者注)”。金先生6日告诉记者,金某强去世后,一家人查看了他的账户,发现只有6000元钱,“我们没有什么文化,就是依靠开开车勉强过日子。”

记者查询发现,交通运输部官网公布的《道路运输车辆动态监督管理办法》第五章第37条规定,道路运输经营者使用卫星定位装置出现故障不能保持在线的运输车辆从事经营活动的,由县级以上道路运输管理机构责令改正,拒不改正的,处800元罚款。

第38条规定,破坏卫星定位装置以及恶意人为干扰、屏蔽卫星定位装置信号的;伪造、篡改、删除车辆动态监控数据的,有以上情形之一的,由县级以上道路运输管理机构责令改正,处2000元以上5000元以下罚款。

据澎湃新闻、北京青年报

20岁女孩养三个弟妹 压力太大跳河

现实版“我的姐姐”获救 当地妇联表示后续会提供一定帮助

20岁女孩小刘在杭州跳河轻生,所幸获救。
女孩称,父母离异,她十几岁就出来打工养活三个弟妹,不堪忍受生活压力,曾多次自杀……

4月7日,记者从杭州市公安局下城区分局了解到,3月23日上午9时33分,东新派出所接到一位热心市民的报警电话:“我在西联桥走路,有一个女的跳河了!已经晕在水里了……”接警后,民警邱昌明立即带着辅警火速赶往现场。

邱警官到现场后看到,一名身穿蓝色上衣浅色牛仔裤的女子在河面上漂浮着,半个身子泡在水里。

邱警官和同行的辅警随即下水,幸好女子所在的位置靠近岸边,在群众的帮助下,二人连拉带拽终于将女子成功救了上来。医务人员赶到后,邱警官跟随救护车一同前往医院,所幸救援及时,经初步检查,该女子并无大碍。

经了解,该女子姓刘,是云南人,今年二十岁。小刘告诉邱警官,她很小的时候,父母就离异了,家里还有两个妹妹和一个弟弟,生活的重担全部压在她一个人的肩膀,她十几岁就出来打工养活弟弟妹妹。这次想不开也是因为生活压力太大了。

“其实我已经不止一次想过自杀……”小刘一边哭着一边将双手拿出来给邱警官看,两



轻生女子在河面上漂浮着。

图片来源:杭州市公安局下城区分局

只手腕上有数十道割痕。

“家里困难,只要你去想办法,按照你的能力去赚到相应的钱,面包会有的,牛奶也会有的。没有过不去的坎,好不好?不要轻易的把自己的生命不当回事,生命只有一次,所以一定要珍惜……”在邱警官的“老父亲”式劝导下,小刘慢慢平静下来,也放弃了轻生念头,她答应邱警官会好好珍惜生命,并对邱警官表示感谢。

4月7日,杭州下城区东新街道办一位工作人员告诉记者,经了解,当事女生是外地人,其居住证信息显示,女孩所属的社区为杭州拱墅区皋亭社区。事发当天,街道办和社区工作人员赶到现场时,女孩已经被民警送往医院,后女

孩的舅舅将其接走。

拱墅区皋亭社区工作人员表示,他们暂未关注到此事,小刘属于社区内的流动人口,暂不清楚有哪些帮扶措施。

杭州市公安局下城区分局政治处工作人员告诉记者,小刘家确实存在她所说的家庭问题,女孩的基本情况已经按照流程向上级反馈了。据了解,目前区妇联已经在对接了。

杭州市下城区妇联工作人员说,小刘现在情绪不稳定,暂不接受捐助,后续区妇联会根据小刘的需要提供一定的帮助。

下城区妇联工作人员还表示,小刘父母的责任较大,他们还在向女孩小刘了解情况。

据澎湃新闻

乘客谎称有炸弹
航班深夜紧急返航

4月7日深夜,网传国航CA8228航班从厦门起飞后发生突发状况,紧急返航。

有网友称,当时机上一名中年男子突然喊“飞机上有炸弹”,引发乘客恐慌。

8日上午,记者从厦门市公安局获悉,昨晚确接到相关警情,接警后警方立即赶赴现场处置,“经查未发现爆炸物,涉事男乘客已被带走调查,目前警方正在进一步调查中。”

航旅纵横显示,CA8228航班于7日22:35从厦门起飞,航班执飞机型为空客A320。该架航班起飞不到半小时即返航,起飞后40分钟重新落地厦门。飞行轨迹显示,该架飞机返航前飞行高度超过6000米,在厦门附近绕了一圈后返回。8日凌晨3:34,航班再次起飞,并于4:54实际到达。

另据报道,国航客服称,涉事CA8228航班因涉公共安全原因返航,航班于7日23:15安全落地厦门,并于8日5时重新飞抵武汉。

4月8日13点35分左右,@中国国际航空发布微博称,4月7日,CA8228航班(厦门-武汉)起飞后遇非法干扰。机组按应急程序进行处置,飞机返航厦门机场并安全落地,涉事旅客移交当地警方处理。航班再次进行安全检查后正常执行。

据红星新闻